
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DARURAT COVID - 19

Madrasah : MA Alkhairaat Ampana
Mata Pelajaran : Bahasa Arab (wajib)
Kelas/Semester : XI / Genap
Tahun Pelajaran : 2019 / 2020
Materi Pokok : التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله
Alokasi Waktu : 5 X 2 Jam Pelajaran @45 Menit

A.  KOMPETENSI DASAR
3.2. Mengidentifikasi bunyi, makna kalimat, gagasan, unsur kebahasaan, struktur teks dan unsur
budaya  bahasa Arab yang berkaitan dengan topik: الِله  لِعِبَادَةِ  baik secara lisan maupun التَّسْهِيْلََاتُ 
tertulis

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
1)   Menganalisis  bunyi,  makna  kalimat,  gagasan,  unsur  kebahasaan,  struktur  teks  dan  unsur

budaya bahasa Arab yang berkaitan dengan topik: التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله baik secara lisan maupun
tertulis

2)  Menjelaskan isi teks yang didengar yang berkaitan: التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله
3)  Menjelaskan percakapan terkait topik : التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله
4)  Menjelaskan isi teks bacaan yang terkait topik : التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله
5)  Menjelaskan teks tulis yang terkait topik : التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله

C. MATERI PEMBELAJARAN
التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله  :

(التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله ) الإستماع-
الحوار )اجر الحوار(-
)الفعل المزيد بحرف واحد(التركيب -
القراءة )دور المسجد و مسجد الإستقلَال(-

-    الكتاب
D. METODE PEMBELAJARAN

Metode:  Online/Daring  (Melalui  Media  Sosial;  Whatsapp,  Mesengger;  Aplikasi  Classroom E-
Learning, Zoom dan lain-lain).

E. MEDIA PEMBELAJARAN
Media : 
 Internet/Google
 Media Sosial
Alat/Bahan :
 Smartphone
 Komputer/Laptop
Sumber Belajar
 Buku pegangan guru dan siswa
 Internet/google, Youtube
 Sumber lain yang relevan

F. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

 Guru mengucapkan salam
 Menyampaikan tujuan pembelajaran
 Apersepsi dan motivasi pentingnya pembelajaran bahasa Arab

2. Kegiatan Inti
 Guru menyampaikan sekilas tentang materi yang diberikan melalui Media Sosial 

pada masa Pandemi Covid – 19.



 Siswa membaca buku teks Bahasa Arab dan buku referensi, dan/atau menyaksikan 
tayangan materi melalui Google atau Youtube mengenai  التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله 
( Fasilitas-fasilitas untuk beribadah kepada Allah).

 Siswa mengindentifikasi masalah dan mengkomunikasikannya dengan guru mata 
pelajaran yang bersangkutan melalui media sosial Whatsapp atau yang lainnya baik 
melalui Chat, Telepon, Video Call dan metode lainnya yg dapat membantu proses 
pembelajaran dalam setiap materi baik istima’, hiwar, tarkib, al-qira’ah dan al-
kitabah terkait dengan topik التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله ( Fasilitas-fasilitas untuk beribadah 
kepada Allah).

 Siswa mengungkapkan permasalahan yang ditemukan kepada guru melalui media 
sosial Whatsapp atau yang lainnya baik melalui Chat, Telepon maupun Video Call 
dalam setiap materi baik istima’, hiwar, tarkib, al-qira’ah dan al-kitabah terkait 
dengan topik التَّسْهِيْلََاتُ لِعِبَادَةِ الِله  ( Fasilitas-fasilitas untuk beribadah kepada Allah).

 Siswa dan guru bersama-sama memecahkan masalah yang ditemukan.
D. Penutup

 Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk menyusun kesimpulan 
berdasarkan materi yang diperoleh dari kegiatan pembelajaran yang dilakukan oleh 
siswa

 Memberikan apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukan partisipasi dan 
sikap kerjasama yang baik dalam proses pembelajaran

 Guru memberikan tugas kepada para peserta didik
 Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan pada pertemuan 

berikutnya
 Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam

E. Penilaian
1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)

 Teknik Penilaian : Pengamatan / Observasi (Melalui Group WA dan Mesengger)

2. Penilaian Pengetahuan
 Teknik Penilaian : Tes Tertulis
 Bentuk Penilaian : Penugasan

Ampana,                    Juni 2020
Mengetahui 
Kepala Madrasah, Guru Mata Pelajaran

Siti Ramlah K. Karima, S. Pd Fadli Muhaimin, S. Pd
NIP. 1997410082003122005 NIP.-


